



**План дистанційної виховної роботи  
на тиждень  
в 3 - Б класі  
(12.05 - 15.05)**



# Віртуальна екскурсія

Тема: «Місцями бойової слави м. Кривого Рогу»

Мета: познайомити з історією створення та місцем знаходження пам'ятних місць нашого міста; виховувати почуття патріотизму та відповідального ставлення до рідного краю; навчити поважати героїв та видатних людей нашого міста.

Обладнання: фотоілюстрації з назвами та коротким описом з місцем знаходження та історією.

Мовленнєвий матеріал: герої, патріот, братська могила, меморіал, стела, війна.

**Діти України – за мир!  
Ні війні!**



## Стела "На лінії вогню"



**Адреса:** Тернівський район , вулиця Сергія Колачевського

Поблизу ш. Гвардійська ПАТ КЗРК

**Історична довідка:** Братська могила радянських воїнів, які загинули під час визволення міста Кривого Рогу у лютому 1944 року та перенесена у лютому-травні 2012 року пам'ятка місцевого значення "Меморіальне кладовище" (вул. Гірників), зруйнована внаслідок аварії на шахті ім. Орджонікідзе ПАТ ЦГЗК у червні 2010 року: поховання двох Героїв Радянського Союзу Дишинського В.А. і Симбірцева В.М.; у дві братські могили перепоховані останки 262-х загиблих воїнів радянської армії та мирних жителів.

## Братська могила радянських воїнів



**Адреса:** Центрально-Міський район , вулиця Свято-Миколаївська

**Історична довідка:** У братській могилі поховані 68 радянських воїнів, які загинули в боях за визволення міста Кривого Рогу 22 лютого 1944 року.

## Місце боїв 82-го стрілецького корпусу (Могила Баба)



**Адреса:** Тернівський район , вулиця Карнаватська  
На полі колишнього радгоспу “Зелене поле” , радгосп  
“Веселі Терни”

**Історична довідка:** У жовтні 1943-лютому 1944 рр. на цьому місці велися запеклі бої 82-го стрілецького корпусу за визволення міста Кривого Рогу

## Пам'ятник на честь 66-ї річниці визволення України



**Адреса:**

Саксаганський район, майдан 30-річчя Перемоги

**Історична  
довідка:**

Встановлено на честь 66 -ї річниці від дня  
визволення України

## Заняття з БЖД

Мета: розширювати знання учнів про правила поведінки на ігровому майданчику; продовжувати формувати навички безпечної поведінки у спортивному залі, на сходах, під час ігор на перервах; прищеплювати відповідальність за свої вчинки перед собою і перед іншими.

Обладнання: таблиці з правилами поведінки на спортивному майданчику, спортивні знаряддя, свисток.

Мовленнєвий матеріал: правила поведінки, спортивний майданчик, відповідальність, вчинки, безпека життєдіяльності.

**Не бийся, не штовхайся,  
нікого не ображай**



# БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

<p><b>ДИТИНА І ПРИРОДА</b></p>  <p>ДІТИ ЛЮБ'ЯТЬ ГРАТИСЯ З РОСЛИНАМИ, ГРИБАМИ, ТРАВ'ЯНИСЬ, ВОДИ. ВИКОРИСТОВУЮТЬ РОСЛИНИ, ЯКІ РОСТУТЬ У ДВОРИ. ДИТИНА МОЖЕ ПОПОРОВАТИ НА СМАК, АЛЕ НЕ ВСІ З НИХ МОЖУТЬ БУТИ БЕЗПЕЧНИМИ ДЛЯ ЖИТТЯ. ТОМУ ДІТЕЙ ТРЕБА ЗНАКОМИТИ З РОСЛИНАМИ КОРИСНИМИ І ШКІДЛИВИМИ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я.</p> 	<p><b>ДИТИНА І ВУЛИЦЯ</b></p>  <p>ДИТИНА ПОВИННА ЗНАТИ, ЩО ПРИПАРКОВАНИЙ АВТОМОБІЛЬ МОЖЕ ЗНАХАЛКА ПОКАТИ ВОДИ. НЕ ПОМИТИТЬ ПІ, ЯКЩО ВОНА ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА МАШИНОЮ. НЕ МОЖНА ВІГАТИ БЕЗІ МАШИНОЮ. А ЯКЩО ПІД НЕЇ ЗАКОТИВСЯ М'ЯЧИК, ТРЕБА ЗВЕРНУТИСЯ ДО КОГОСЬ ІЗ ДОРОСЛИХ.</p> <p><b>БАТЬКАМ</b></p> <p>НАВЧІТЬ ДИТИНУ ПРАВИЛЬНО ПЕРЕРВАТИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ.</p> <p>НИК ЧЕРВОНИЙ - ТРЕБА СІДАТИ І ПОВИТИ ЗАБЕКА, ЗЕЛЕНИЙ - МОЖЛИВО ПІЙТИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ. А ЗЕЛЕНИЙ - ІДИ ДОРОЖНЬОГО!</p> 	<p><b>ДИТИНА І ПОБУТ</b></p>  <p>ЯКЩО КНОПКИ РОЗДІЛІВСЯ ШВИДКО ЇХ ЗБЕРИ. У КОРОБИЦІ ЯКЩО ІВКАТИ ПОБАЧИ НА ШЛЯХУ СВОЄМУ. ПРИБЕРИ ГІСТРИ РІЧІ - НЕБЕЗПЕЧНІ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ.</p> <p><b>БАТЬКАМ</b></p> <p>ПРИБЕРИТЬ ВІД ДІТЕЙ ВСІ ГІСТРИ ТА НЕБЕЗПЕЧНІ РІЧІ. НАВЧІТЬ ДИТИНУ ОБЕРЕЖНО КОРИСТУВАТИСЯ НОЖИЦЯМИ ТА ГОЛКАМИ.</p> 	<p><b>ОБЕРЕЖНО! ВИСОКА НАПРУГА</b></p> <p>НЕ ВМІКАЙ ЕЛЕКТРОПРИСТРОЇ У ВОЛОГИХ ПРИМІЩЕННЯХ</p> <p>ЕЛЕКТРИЧНІ РОЗЕТКИ ЛИШЕ ДЛЯ ЕЛЕКТРОПРИЛАДІВ</p> <p>НЕ ВЛІЗНИ НА ЕЛЕКТРИЧНІ ШНУРИ</p> <p>НЕ ПІДХОДЬ ДО ОБРІВУ ЕЛЕКТРИЧНИХ ДРОТІВ</p> <p>НЕ ЛІЗНИ ПРАСКУ БЕЗ ДОГЛЯДУ</p> <p>картинка с'єтєнда "обережно вис. напруга"</p> <p>картинка с'єтєнда "обережно вис. напруга"</p> <p>картинка с'єтєнда "обережно вис. напруга"</p> <p>картинка с'єтєнда "обережно вис. напруга"</p> <p>картинка с'єтєнда "обережно вис. напруга"</p>	<p><b>ЧУЖІ - СВОЇ</b></p>  <p>ЯКЩО КВАРТИРА ТВОЯ ВИСОКА ТА ДОБРАТИСЬ ДО НЕЇ НЕ ЛЕГКО КОРИСТУСЯ ЛІФТОМ, АЛЕ ПАМ'ЯТАЙ, У ЛІФТІ З НЕЗНАЙОМЦЕМ ТИ НЕ СІДАЙ. МАЛО ЩО ТРАПИТИСЯ МОЖЕ З ТЮБОВО СКРИВДИТИ МОЖУТЬ ТЕБЕ. НАВІЗКАТИ І НАВІТЬ МОЖУТЬ ПОГРІЗУВАТИ.</p> <p><b>БАТЬКАМ</b></p> <p>НАВЧІТЬ ДИТИНУ НАСТУПНИМ ПРАВИЛАМ:</p> <p>НЕ РОЗМОВЛЯТИ З НЕЗНАЙОМЦЯМИ;</p> <p>НЕ БРАТИ У НЕЗНАЙОМИХ СОЛОДОЩИ АБО ІНШІ РІЧІ;</p> <p>НЕ ПІДНИМАТИ НА ВУЛИЦІ РІЧІ ЩО НЕЗНАЙОМО АБО ТОБИ НЕ НАЛЕЖАТЬ;</p> <p>НЕ СІДАТИ ДО МАШИНИ З НЕЗНАЙОМЦЕМ;</p> <p>ГУКАТИ НА ДОПОМОГУ КОЛИ ЧУЖА ЛЮДИНА НАМАГАЄТЬСЯ СИЛОМЦЬ ЗАВ'ЯЗНУТИ ТЕБЕ ДО АВТОМОБІЛЯ.</p>	<p><b>ЗДОРОВ'Я ДИТИНИ</b></p>  <p>ХЛОП'Я ТА ДІВЧАТКА ПОВИННІ ТВЕРДО ЗНАТИ: КРАПЛИ ТА ПІГУЛКИ ПОТІВАННЯ НЕ МОЖНА БРАТИ ЯКЩО ВИ ЗАХВОРИЛИ, ТО ЛІКАРЕ ПОЖАДИТЕ, НАПІЇ ТА ПІГУЛКИ ДО ЛІЖКА ПРИБІРСЬТЕ, А ЯКЩО ВИ ЗДОРОВІ, У ЛІЖКАХ ПІЖИТИ ВИКОДА КОВАТИ ЇХ ТАК ПРОСТО НЕМА ПОТРЕБИ ЗОВСІМ.</p> <p><b>БАТЬКАМ</b></p> <p>СХОВАЙТЕ ВСІ ЛІКИ У МІСЦІХ, ЩО НЕ ДОСТУПНІ ДЛЯ ДИТИНИ</p> 
--	--	---	--	---	--

## ТЕСТОВА ПЕРЕВІРКА

Виберіть правильну відповідь.

**1. На перервах у школі можна:**

- а) бігати на майданчику для ігор;
- б) стрибати на спортмайданчику;
- в) розмовляти й спокійно рухатися в приміщенні школи;
- г) голосно кричати.

**2. Чому треба виконувати правила для учнів?**

- а) щоб не засмучувати батьків;
- б) щоб тебе ставили в приклад;
- в) щоб себе не травмувати;
- г) щоб не порушувати спокій інших.



## Суспільно-корисна праця

Тема: «Моїй матусеньці вклонюсь»

Мета: виховувати шанобливе ставлення до матері та жінки, навчити виконувати прості суспільно-корисні завдання; виготовити поробки і малюнки до дня Матері.

Мовленнєвий матеріал : поробка, малюнок, матуся.



<https://www.youtube.com/watch?v=K2es9Q--rio> посилання на відео з поетапним виготовленням листівки 3D для матусі.

